

图说 | TUSHUO



扑克赛冠军赢 768 万美金

当地时间11月10日,美国拉斯维加斯,世界扑克锦标赛决赛举行,来自宾夕法尼亚州的Joe McKeehen获得冠军,赢得768万美元的奖金。 据中新社



世界小姐釜山打太极

11月11日,釜山港邮轮码头细雨蒙蒙,第65届世界小姐中国总决赛的42位佳丽共同上阵表演太极拳,向韩国民众展示她们的才艺。 据中新社



300 美髯公大展风采

美国2015年度胡须大赛日前举行,来自世界各地的300余名“胡须潮人”向外界展示了自己引以为傲的胡须。研究称,有胡须的男性更具领导能力。 据中新社

我省启动制定“全面两孩”落地实施方案

生两个以内孩子的不再审批,近期将调查生育意愿

星报讯(陈旭 记者 李皖婷)“全面两孩”政策放开可谓是当下最热门的话题之一。新政到底啥时能落地?市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,我省近期将组织“全面两孩”政策新增目标人群和生育意愿调查摸底工作,开展条例起草、修改调研前期工作,随后报请省人大常委会启动《安徽省人口与计划生育条例》修改程序,审议《<安徽省人口与计划生育条例>修改草案》,新条例一经省人大常委会审议通过,即向社会公布实施。

我省将鼓励按政策生育

据了解,省卫生计生委将尽快启动修订地方条例,做好政策的配套衔接,将向省人大、省政府报送条例修改立法计划,起草报送《安徽省人口与计划生育条例(修订草案)》及其说明,依法规范计划生育服务管理工作。我省将注重家庭发展,建立完善包括生育支持、婴幼儿养育、青少年发展、老年人健康等方面的家庭发展支持

体系,推动卫生、托幼、教育、社保、就业等服务资源的合理配置和政策完善,为实施全面两孩政策创造良好的保障条件,鼓励按政策生育。

生育两个及以内孩子的,不再实行审批

为迎接大量“二孩”出生,我省将实行生育登记服务制度,深入推进计划生育管理改革。对生育两个及以内的孩子,不实行审批,由家庭自主安排生育。

“婴儿潮”来临,妇幼保健设施能否跟上?据介绍,我省将提升妇幼保健服务能力,保障母婴健康安全,并加强妇幼保健健康服务体系建设,通过加大投入推进妇幼健康服务机构标准化建设和规范化管理。加强妇幼健康服务人才的培养,推进分级诊疗,引导孕产妇合理选择助产服务机构。

此外,我省还将推进优生优育全程服务,落实免费孕前优生健康检查,加大出生缺陷防治力度,提高出生人口素质。

数说 | SHUSHUO

普京次女曝光:
29岁身家20亿美元

周二,路透社宣布,他们辨识出了俄罗斯总统普京的小女儿,她和其丈夫控制着大约20亿美元的资产,其中包括一幢法国比亚里茨的海滨别墅,价值370万美元左右。

俄罗斯某国有银行的一位资深管理人员对路透社透露,普京的小女儿卡捷琳娜今年29岁,使用着吉洪诺娃的姓氏。 据中新社

全国最大银行间债市腐败案:
交易员侵占2.07亿余元

昨天上午,北京市西城区检察院披露了该院办理的一起全国最大银行间债市腐败案。张某原在一国际信托公司担任债券交易员,期间他以该公司为债券交易平台,先后通过162笔现券买卖,涉及48支债券、42家债券交易机构、近900次债券买卖,向自己实际控制的信息咨询公司输送利益2.07亿余元。 据中新社

葡萄牙史上最短命政府诞生:
就职仅11天即下台

葡萄牙政府施政方案10日在议会投票中被以主要反对党社会党为首的新的联盟否决,根据葡宪法,葡政府的施政方案被否决意味着政府自动下台。这距离政府上台仅仅11天,让人感叹实在太“短命”。 据中新社

发布 | FABU

到2020年,我国迁移人口将增长到2.91亿

11月11日,记者从国家卫生计生委了解到,数据显示,到2020年,我国迁移人口将增长到2.91亿,年均增长600万人左右。据了解,目前我国流动人口增速放缓,城镇之间人口流动日趋活跃。 据《新京报》

吉林一公安局长办公室“擦玻璃”坠亡

11月9日上午11时左右,吉林省蛟河市委常委会、政法委书记、公安局长郝壮,自市公安局6层办公室失足坠亡。蛟河市公安局工作人员告诉记者,事件系意外事故,郝壮是在擦玻璃时失足坠亡。

蛟河市公安局工作人员告诉记者,郝壮于11日上午出殡,事故是意外,当时他的秘书也在办公室,“摔下去的时候过去拉已经拉不住了”。 据《新京报》

李嘉诚再陷麻烦:870亿重组计划遇阻

据英国媒体报道,香港亿万富豪李嘉诚遭英国调查后再陷麻烦:对于拟议中的基建和能源资产137亿美元(约870亿人民币)的重组交易,尽管李嘉诚罕见地提供更优惠的条件,两家股东代理公司还是让他受挫。

今年9月,长和、长江基建及电能实业联合公告,拟将长江基建及电能实业合并,合并后的名称为“长江基建实业”。 据中新社

南京:女员工经期可休1天 不得以经济补贴替代

“直接从事生产、经营、服务活动的女职工,在月经期间,可享受经期休假一天。不得以经济补贴替代。”“单位要做好对45周岁以上更年期女职工的保健工作。”……近日,新修订的《南京市女职工权益保护专项集体合同(样本)》发布。 据《南京日报》

看脸 | KANLIAN

山西2女官员被指坐着火箭提拔
一涉行贿一被免职



在山西的“塌方式腐败”中,有两位处级年轻女干部——刘娟和麻娟,皆因履历不清晰、提拔速度过快,而遭受媒体和网民广泛质疑。

前左权县长刘娟,在质疑纷飞下,34岁又被提拔为山西省团委副书记(副厅级)。据悉,刘娟目前正身陷一起行贿大案;而前汾阳市委宣传部长麻娟,已被莫名免职,长期未做任何安排。

有山西当地媒体人将两位女干部合称“山西两娟”。许多人称她们是“坐着火箭提拔”。 据中新社

谈资 | TANZI

美国女建筑师上海搭电瓶车被拦
不服执法掌掴警察

美籍华裔女建筑设计师W小姐,在上海搭乘男友的电动自行车出行,遇路口执勤警察查处,W小姐及男友拒不配合执法。脾气暴躁的W小姐掌掴警察面部,致使警察右颊软组织伤。11月10日,上海静安区法院以妨害公务罪判处W小姐拘役3个月,驱逐出境。 据中新社

男子强奸少女后留下手机号:
怀孕了给我打电话

夜晚在巴东县县城的百步梯上乘凉,见少女长得漂亮,顿起淫心,将少女拖入树林,采取卡脖、语言威胁等手段,强行与其发生了性关系。事后还留下自己的手机号称“如果怀孕就给我打电话”。11月9日,姚某因涉嫌强奸罪被湖北巴东县检察院提起公诉。 据《楚天都市报》